

EA Sanitaire Voorzieningen, 2e Nota van Inlichtingen

Ref. nr.	Onderwerp	Vraag	antwoord
49	Aansprakelijkheid	De gevraagde hoogte van de bedrijfs- of beroepsaansprakelijkheid is - in relatie van de hoogte van de opdracht - niet gebruikelijk. Wij verzoeken u nogmaals om de gevraagde dekking meer in lijn met de opdracht te brengen. Wilt u hieraan tegemoet komen?	Niet akkoord. Uw verzoek wordt wederom afgewezen
50	Afmeting van 350 Torkrollen	Vraag 46: Wilt u voor een juiste aanbieding de juiste afmetingen van de 350 Torkrollen (en artikelnummer) onder geïnteresseerden delen?	De afmetingen van de torkrollen zijn: 20cm breed/8 cm diameter/ gat in midden 3cm zonder kartonnen koker. Op de jumbo rol zit 440 m
51	Gecombineerd verbruik?	Vraag 46 + Leidraad 4.7.1 Heeft u het verbruik zoals in de leidraad vermeld van de huur en eigendomsdispensers gecombineerd? Zo ja, wilt u een splitsing aanbrengen in het verbruik van de papierrollen en de Torkrollen zodat Inschrijver een juiste aanbieding kan doen?	Jumbo toilettrollen worden alleen op locatie Janskerkhof. In 2023 zijn er 65 jumborollen geleverd. Torkrollen met afmeting zoals vermeld onder antwoord op vraag 50 worden in alle dispensers gebruikt (dus zowel in onze eigen Lotus- als Tork- als huidige huurdispensers).
52	Specificatie toilettrollen	Vraag 46: Aan welke specificatie voldoen uw huidige 'merkloze wc-rollen'? Gaat het hier om rollen van 100 meter, 1- of 2-laags etc?	Afmeting van onze merkloze wcpapier rollen zijn: 9 cm breed/ met een diameter van 16 cm incl koker middenin. Diameter koker 6 cm, waarbij de koker zelf 0,5 cm dik is. Op 1 rol zit 459 meter van 1-laags papier.
53	Verbruiksartikel vouwhanddoekjes	Vraag 46: Betreft het vouwpapier in uw eigendom papierdispenser 1-laags, 2-laags of anders? Welke eisen verbindt u aan deze vouwhanddoekjes?	Afmeting van het vouwpapier is 20 x 22 cm. Per pak zitten 100 stuks 2-laags handdoekjes. De eisen staan in het Programma van Eisen. Toevoeging extra eis: bij gebruik komen de handdoekjes per stuk uit de dispenser en niet per 2 of meer handdoekjes
54	Specificaties eigendomsdispensers en disposables	Vraag 46: Is onze aanname juist dat het verbruik van de papieren handdoekjes 95.000 vellen is? En wat is de inhoud van de 172 pakken? Graag ontvangen wij van u het antwoord op de gestelde vragen én de specificaties van uw huidige eigendomsdispensers en de specificaties van de verbruiken.	Zoals vermeld in de aanbestedingsleidraad, is ons verbruik 95.000 papieren handdoekjes. Verder zie antwoord op vraag 53
55	Ontbrekende gewijzigde documenten	Als gevolg van de Nv1 zijn wij nog in afwachting van uw aangepaste documenten en de eisen waaraan een inschrijver dient te voldoen als deze inschrijft op Perceel 3. De deadline voor het stellen van vragen voor de 2e vragenronde is donderdag aanstaande. Wij verzoeken u dringend om uw aangepaste uitvraag en alle benodigde documenten die hieraan verbonden zijn, z.s.m. met geïnteresseerden te delen. Onderdeel hiervan is de aangepaste Leidraad, prijzenblad en PvE. Gevolg hiervan is dat de deadline voor het indienen van de vragen én de inschrijfdatum noodzakelijkerwijs opgeschort dienen te worden. Wilt u een nieuwe planning met geïnteresseerden delen?	In de 1e nota van inlichtingen stond dat wij de uitvraag in 3 percelen doen. Hierop is bij de vragen op vraag 33 uit de 1e Nota van Inlichtingen een rectificatie gedaan. De uitvraag is in 2 percelen. De aanbestedingsleidraad (D2.0) is hierop aangepast. De deadline voor het stellen van vragen was daarop aangepast. De aanpassing van de documenten is de uitvoering van de beantwoording van de vragen en bevatten geen nieuwe informatie. In de documenten zijn is snel te zien wat er is aangepast. De aangepaste planning is vermeld in de aanbestedingsleidraad 2.0., en heeft verder geen gevolgen voor de sluitingstermijn voor de inschrijving